

Školství a matematika v Rusku, pirátská v Čechách a šílená na západě

infokuryr.cz/n/2024/03/30/skolstvi-a-matematika-v-rusku-piratska-v-cechach-a-silena-na-zapade/

Přemýšleli jste nad tím, proč jde západ ke dnu a žije pouze z podstaty velkého bohatství a zlodějen z minulosti? I naše školství v čele s Piráty, kteří sotva umí číst a psát, tvrdí, že Jan Amos Komenský, latinsky Iohannes Amos Comenius je debil, a učit se je zlo.

Nejdříve čísla těch, co nosí „rypáky“ až v nebesích – USA:

V USA je odhadem 30 miliónů negramotných a například ve státě Kalifornie bylo v roce 2023 **23,1 % lidí starších 15 let bez základní gramotnosti**.

Rusko: sice se západ stále posmívá, že symbolem Ruska je vodka a negramotnost, ve skutečnosti tam umí kvalitně číst a psát 98% a ti negramotní jsou většinou přistěhovalci z Ukrajiny, a dalších postsovětských zemí.

Jak katastrofálně je na tom školství v České republice, co za stádo vylézá ze škol pod dohledem Člověka v tísní a Evropských hodnot a s hrůzou to pozorujeme kolem nás, není třeba ani dokládat v datech. Úpadek vysokých škol, které jsou na úrovni základních škol, je až do očí bijící a sice číst a psát umí, ale přírodní vědy, natož matematika je pro většinu dnes už tabu. Katastrofa v budoucnu.

Bohužel když toto se dostalo i do vedení země, jak může školství vypadat? Elektrikář vykládá ekonomii, prodavačka mobilů poučuje národ...

A co se děje v Rusku?

Nejenže už ruské školství předešlo západní o padesát let, prezident Putin a vedení Ruska ještě šláplo na plyn: v tom vidí stejně jako my za Tomáše Bati a Jana Amose Komenského budoucnost.

Putin a matematika na školách

Je nutné zkvalitnit výuku matematiky na ruských školách. Uvedl to ruský prezident Vladimir Putin, jehož instrukce byly zveřejněny na webu Kremlu .

„S přihlédnutím k dříve daným pokynům vypracujte po dohodě s prezidiem Prezidentské rady pro vědu a vzdělávání a schválte komplexní akční plán **pro zlepšení kvality výuky matematiky a přírodovědných předmětů v systému všeobecného vzdělávání,**“ nařídil Putin. .

Putin v dokumentu také uvedl termín dokončení objednávky – **do 1. července 2024**.

Předtím ruský prezident Vladimir Putin pověřil ruské vědce, aby do 15. dubna formulovali návrhy na mezinárodní **hodnocení univerzit v zemích BRICS**. Zodpovědností za realizaci tohoto příkazu byli pověřeni šéf Unie rektorů, hlava Moskevské státní univerzity Viktor Sadovničij a prezidenti Ruské akademie věd a Ruské akademie vzdělávání Gennadij Krasnikov a Olga Vasiljevová.

A školy vydávají proti flákačům na školách direktivní opatření

Petrohradská univerzita: studenti budou platit za absenci

St. Petersburg State Pediatric University (St. Petersburg State Pediatric University) se chystá zavést poplatky pro studenty za další hodiny na zameškaná témata. Informovala o tom tisková služba univerzity pro URA.RU.



„Plánuje se zavedení poplatků za poskytování vzdělávacích služeb, které nejsou součástí osnov. Jednoduše řečeno, pokud jsou učitelé nuceni poskytovat zvláštní hodiny pro studenty, kteří vynechávají přednášky, pak si studenti budou muset tyto vyučovací hodiny nahradit. V současné době nejsou předpisy schváleny, dokument je ve fázi schvalování. Uvažovaná opatření jsou zaměřena na odstranění současného dluhu studentů z důvodu absencí,“ uvedla tisková služba Petrohradské státní pediatrické lékařské univerzity.

Univerzita zdůraznila, že navrhovaná opatření schválila akademická rada, studentská rada a odborový výbor. Většina studentů toto rozhodnutí podporuje. Platba podle zástupců univerzity bude provedena dle podkladů, dle dohody.

Univerzita tak podle tiskové služby plánuje řešit studenty, kteří systematicky zameškají výuku. „Zaměřujeme se na to, aby ti, kteří studují, mohli jít touto cestou. Ale **je nemožné získat lékařskou specializaci, pokud máte mezery ve vzdělání.** Musíme studentům pomoci získat potřebné znalosti a jít na sezení. **Jinak testy a zkoušky prostě neprojdou a budou vyloučení.** Ale individuální lekce se studenty jsou další zátěží, kterou je třeba zaplatit. Jinak se ukazuje, že kdo nebere studium dostatečně zodpovědně, učí se na úkor svědomitých studentů. To brání navyšování stipendií,“ dodala univerzita.

Už dříve si studenti petrohradské pediatrické univerzity začali na internetu stěžovat na chystané zavedení poplatků za zameškané praktické hodiny. Poznamenali, že přibližná cena práce pro občany Ruské federace bude 800 rublů a pro cizince 1300 rublů.

V České republice pirátská zvěrstva, která převzala česká vláda, **Komenského slova totálně převrátila dle Evropských hodnot.** Škola hrou původně znamenala, že se děti nemají mlátit, ale vlídným zacházením a zábavnou formou je co nejvíce naučit.

Západní hodnoty a Evropské hodnoty tomu daly jasný signál: škola není na to, aby se děti učily, ale aby si tam hrály, případně veselost zdokonalily marjánkou a hašišem.

V tom je prý budoucnost západních hodnot: blbé a povolné děti jako stádo negramotných tupců.

Petr Pokorný.